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Ata da 34° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George 
de Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora 
Rosivania Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 05 (cinco) dias do mês de 
dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Câmara 
Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, 
Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, 
Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 
Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 
de Oliveira Campos, Pedro Santana de AlImeida Filho, Rosevania Machado 
Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 
chamada nominal pela senhora secretaria, quando ent�o o senhor presidente 
George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a 
sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da 
sessão anterior, colocada em votação no plenário e aprovada unanimidade, 
prosseguindo, foi determinado a leitura do Projeto de Lei n°027/2022, define o 
salário base do agente administrativo da Câmara Municipal de Tururu e da outras 
providencias com o pedido de urgência especial, após de lido, colocado em Q 
votação no plenário e aprovado. Foi dado publicidade e encaminhado para as 
suas respectivas Comissões as Prestações de Contas de Governo do Exercicio 
Financeiro de 2016 do Ex. Prefeito Raimundo Nonato Barroso Bomfim (1°/01 a 
04/08) e do Ex. Prefeito Francisco Antônio Cidrão Morai 
seguida foi lido o Requerimento n° 050/2022, e o Requerimento n 051/2022, 
todos de autoria da vereadora Rosevania Machado Lopes, colocados em 
discursão, em votação, aprovados por unanimidade. não havendo matéria a ser 
apresentada, foi verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente,, 
declara aberta a Ordem do Dia, em seguida foi lido o Projeto de Lei n° 027/2022 
e os seus pareceres da Comissão de Justiça e Redação, Parecer da Comissão 
de Orçamento e Finança. Após de serem lidos, foram colocados o projeto de Lei 
n° 027/2022 com seus pareceres em discursão, em votação, todos aprovados 
por unanimidade. não havendo mais matéria para deliberar, o senhor presidente 
declarou aberta a tribuna. O vereador Francimar Magalhães, desejou bom dia a 
todos os presentes, aos nobres colegas vereadores, agradeceu a vereador� 
Rosevania pela preocupação em requer beneficio em nossa região, que 
realmente a comunidade necessita de serviços e de melhorias, fez elogio a 
senhor prefeito que designou ao secretário de infraestrutura a execução do 
serviço de recuperação da iluminação pública, renovação das estradas, 
agradeceu ao colega vereador Gláucio pelo seu apoio junto ao prefeitoe também 
pela transformação da energia do posto de saude, para a trifase. Em seguida 
agradeceuo secretário de infraestrutura no roço das estradas que foram feitas e 
voltou a falar sobre o posto que estará pronto para ser equipado e colocar em 
funcionamento para atender as comunidades locais e encerrou suas palavras. O 
vereador Cezanildo Araújo, agradeceu a DEUS por mais uma grande 

(05/08 a 31/12). Em 
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oportunidade de chegarmos até a Casa do povo, onde desempenhamos os 

nossos trabalhos e em nome do presidente George, agradecer aos nobres 
colegas vereadores(as), pela luta que enfrentamos no dia a dia como 
representante do povo de Tururu, ao amigo subtenente Sousa que DEUS 
abençoe. Em seguida agradeceu a DEUS pelo que fez nos últimos dias e ao 
prefeito, que através de nosso requerimento deu inicio alimpeza da Lagoa do 
Filipe. Falou de sua conduta e de sua indignação de pessoas que falaram que 
estaria negociando junto a prefeitura, pagamentos atrasados de algumas 
empresas e solicitou do prefeito e demais secretariados, que possam responder 
sobre o assunto em questão, e que façam denúncia ao ministério público, para 
provar o que falaram pois está a disposição nesta Casa Legislativa, agradeceu 
aos colegas vereadores e a todos que acompanham pelas redes sociais. O 
vereador Francisco Gláucio, desejou bom dia a todos, agradeceu a DEUS pelo 
momento de estarmos presente nesta sessão, aos que acompanham pelas 
redes sociais, comprimento a Mesa na pessoa do presidente George, o nosso 
amigo, irmäão Chico da Dalva, cadeira cativa em nossas sessões. Falou sobre 
seu requerimento que solicitava a colocação de um poste no chafaiz na 
localidade de Saco verde, e pra sermos justo, tomei conhecimento que o mesmo 
já havia sido colocado, parabenizouo secretário de infraestrutura, que só falta a 
Enel concluir a ligação. Também agradeceu ao prefeito Dr. Bermardo o secretario 
eo Chico Conde que estar afrente dos serviços de recuperação das estradas 
nas localidades do município. Em seguida solidarizou-se com a familia do 
seresteiro Raimundinho pelo falecimento de sua irmã a senhora Socorro. Em 
seguida Parabenizou o amigo Chico da Dalva, pelo seu aniversário com os meus 
sinceros votos de felicidades e muitos anos de vida, ao pai dedicado e ao amigo. 
Por mais um ano que estar encerrando e se DEUS quiser, possa transcorrer na 
melhor paz possível e agradeceu. O vereador Pedro Santana, desejou bom dia, 
agradeceu a DEUS por mais uma oportunidade, saudou a todos os presentes na 
pessoa do presidente George, ao colega Francisco Ferreira de Sousa, Chico da 
Dalva, amigo e irmão, policial militar também da reserva, os meus mais sinceros 
parabéns pelo seu aniversário, que DEUS te abençoe. em seguida, foi solidário 
pelo falecimento da imã do Raimundinho seresteiro. Agradeceu aos 
companheiros que fazem parte da chapa Maria Rodrigues de Almeida (dona 
Maria Santana), já protocolada na secretaria desta Casa Legislativa, agradeceu 
o apoio de todos e falou dos comentários feitos de ser uma chapa azul, que não 
se preocupa, pois, a chapa é denominada de Maria Rodrigues de Almeida (maria 

Santana), minha mãe, e com o consentimento de todos que fazem parte da 
chapa. Em seguida agradeceu o trabalho do prefeito Dr. Bernardo, por estar 
ouvindo o povo, os vereadores e da reunião que teve com o prefeito, ficanda 
assim tudo esclarecido e o mal entendido fora desfeito, também falou do apoio 
que recebeu do colega vereador Jefferson Patrick ao recebe-lo em sua 

residência. Ami há gratidão a todos que estão nos ajudando de forma direta ou 
indiretamente, pois o objetivo e servir ao povo. E o meu muito obrigado. O 
vereador George de Almeida, agradeceu a DEUS e falou da sua amizade com o 
Dr. Bermardo, que independentemente de politica, e por todas as vezes que 
solicitou os seus serviços como médico para atender o povo de Tururu, foi 
prontamente atendido. Falou sobre a limpeza pública no distrito de São Pedro 
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do Gaviäo, agradecendo ao prefeito e ao secretário de infraestrutura pelo 
trabalho que vem fazendo em nosso município, pelo contrato de caçamba e de 
garis para solucionar o problema da coleta de lixo. falou da luta do vereador 
Antönio Carneiro na área do esporte e que teve a notícia que brevemente o 
serviço na quadra do distrito de Gavião será executada. Em seguida a vereadora 
Damiana Edna, falou sobre a necessidade do leite da dieta de pacientes 
acamados e acredita que nãoe do conhecimento do prefeito e da secretaria de 
Saúde. George agradeceu ao prefeito por atender as nossas reivindicações em 
prol da população e pelo seu excelente trabalho que vem desenvolvendo no 
municipio. Näo havendo oradores, o senhor presidente, comunicou a próximna 
sessão ordinária, será no dia 12/12/2022, em seguida agradeceu a todos os 
presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou 3 
a 1° secretaria a fazer a lavratura da ata, eu Rosevania Machado Lopes, 

providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 05 dias do mês de dezembro do ano de 
2022 
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